



## MODELL RENNSPORT-CLUB LANGENTHAL

### Protokoll der 41. Hauptversammlung vom 24.11.2017

Ort:	Restaurant Bowling Center Lotzwilstrasse 66 4900 Langenthal
Zeit:	18.30 Uhr Essen, freiwillig 20.00 Uhr Versammlung
Anwesend	16 Aktivmitglieder gemäss Präsenzliste (Absolutes Mehr ist 9 Stimmen) 2 Gäste
Entschuldigt	Hulliger Hanspeter, Falabretti Mario, Henzi Michael, Graber Stefan, Pascal Hegglin
Protokoll:	H. Kissling

#### **1. Appell**

Unser Präsident Christian Kurzbuch begrüsst alle Anwesenden zur 41. Hauptversammlung. Und als Vertreter des MCRTB Jürg Nydegger und als spezieller Gast Mannschafts-Schweizermeister Daniel Babst.  
Es werden keine Änderungen der Traktanden verlangt. Der Appell erfolgt mit der Zirkulation der Präsenzliste. Ebenfalls können darauf die gewünschten Lizenzen bestellt werden.

#### **2. Wahl der Stimmzähler**

Als Stimmzähler werden Hegglin Simon und Rolf Suter Stapf bestimmt

#### **3. Protokoll**

Das Protokoll der HV 2016 wurde mit der HV Einladung an alle Mitglieder per E-Mail verschickt. Es wird mit 16 Stimmen einstimmig angenommen.

#### **4. Jahresbericht des Präsidenten.**

Der Präsident hat trägt seinen Jahresbericht vor, der auch vorgängig per Mail an alle Mitglieder verschickt wurde. Er betont, dass das seine persönliche Meinung über das vergangene Vereins Jahr sei.

#### **5. Kassenbericht und Bericht der Rechnungsrevisoren**

Christian Kurzbuch übergibt das Wort Simon Kurzbuch unseren Kassier.  
Er beantwortet auch diverse Fragen der Mitglieder. Die Revisoren Suter Rolf und Gerber Hanspeter haben diese Woche die Kasse geprüft, die Einnahmen und Ausgaben anhand der Belege verglichen. Sie loben den Kassier für seine genaue und saubere Arbeit und bitten die Versammlung die Kasse zu genehmigen und den Vorstand zu entlasten, was auch mit einem kräftigen Applaus und 16 Ja Stimmen geschieht

#### **6. Budget**

Es werden im 2018 keine Anschaffungen ins Budget aufgenommen.

#### **7. Aufnahme und Ausschluss von Mitgliedern**

Clubaufnahmen	Noel Leist
Clubaustritte	Keine
Clubausschlüsse	Keine

Alle diese Mutationen werden einstimmig angenommen.  
Stimmberechtigte nach den Aufnahmen 17 Stimmen. Absolutes Mehr 9 Stimmen

## **8. Wahl des Vorstandes**

Alle Vorstandsmitglieder werden einstimmig in Globo wiedergewählt

Die zwei neuen Vorstandsmitglieder Fredrik Möller und Markus Schneider werden speziell gelobt für ihren gelungenen Einstand im Vorstand

## **9. Wahl der Rechnungsrevisoren**

Suter Rolf und neu Thomas Henzi sind die neuen Rechnungsrevisoren

Sie werden mit 16 Stimmen einstimmig gewählt

## **10. Anträge**

Der Vorstand stellt 2 Anträge an die Versammlung

Projekt Phonix (Neuteuerung der Piste)

**1) Dieses Projekt kann nur bewilligt werden, wenn max. 25'000.- aus der Clubkasse eingesetzt werden  
Das Clubvermögen darf nicht unter 10'000.- fallen**

**2) Der Arbeitsvorschuss von 2 Tagen kann nur an Rennanlässen aberverdient werden  
Ein zusätzlicher Arbeitstag muss jedes Clubmitglied bei der Sanierung der Piste leisten**

Zu der Finanzierung startet der Club verschiedene Projekte

Anfrage an den Lotteriefonds, Projekt « i belive in you»

Sämtliche Mitglieder werden gebeten den Link von I belive in you an alle Bekannten weiterzuleiten

Und im Facebook zu teilen

Ebenso werden die Clubpräsidenten der SRCCA angeschrieben

Das Projekt wurde nach langer Diskussion mit 15 Ja Stimmen mit 1 Enthaltung angenommen

## **11. Anlässe 2018**

Für 2018 werden folgende Rennen eingeplant.

21.22.4 Tamiya Eurocup,

29. juni 1. Juli SM V8TR/V10TR,

14.16.9. SM Elektro

28.30.9. V8TR Mannschafts Cup

Mc Best wird noch besprochen

Es wird versucht den MC an Aigle abzutreten 8 Ja gegen 7 Nein Stimmen

## **12. Festsetzung des Jahresbeitrages und des Arbeitsvorschusses**

Der Vorstand schlägt vor den Jahresbeitrag und den Arbeitsvorschuss so zu belassen.

Dieser Vorschlag wird einstimmig angenommen

Dies sind	Fr. 150.00 Aktivmitglieder
	Fr. 50.00 für eine SRCCA Lizenz
	Fr. 80.00 für eine Internationale Lizenz (+ Fr. 10.00 für Nachmeldung)
	Fr. 200.00 Arbeitsvorschuss
Gönner	Fr. 20.00
Passivmitglied	Fr. 50.00

## **13.1 Jahresrückblick Elektro**

Der Neue Obmann Elektro Markus Schneider berichtet über die vergangene Saison

## **13.2 Jahresrückblick Verbrenner**

Simon Kurzbuch präsentiert einen Rückblick der Verbrenner Sektion mit den einzelnen Rangierungen unserer 1/8er Fahrer. Er hatte von jedem Fahrer ein entsprechendes lustiges Ereignis parat.

Ebenfalls präsentiert er einige Eindrücke seinen besuchten Internationalen Rennen.

Es ist für unseren Club fast unbeschreiblich was Simon auch wieder in diesem Jahr alles erreicht hat

## **14. Diverses**

Fredrik Möller stellt Änderungen und Verbesserungen unserer Homepage vor

Unser Präsident übergibt allen Vorstandsmitgliedern ein Präsent und dankt für die geleistete Arbeit

Der Club lädt alle Mitglieder zu einem Fondueessen am 14 Dezember im Gässli ein

Der Donnerstag Club fragt an ob er am 14. oder 21 Juni bei uns einen Anlass durchführen kann

Das wird noch genauer abgeklärt wie das gehen soll

Die nächste HV 2018 ist am Freitag	30.11.2018
Frühlings Putztag ist am	07.04.2018
Schluss der Sitzung	22.40 Uhr

Der Sekretär H. Kissling